
Orqer "O BbrnonHeHxx AoroBopa ynpaBneHx, Ans co6creexxrxog
oueqexrfr B MHoroxBaprrpxot,t 4oue"

neproA: 2014 r.
CTpoeHre: O-Bocr.xe.5 - 7

nnoulaAb KBapTxp H HexHnbrx

Ilpoqerr co6rpaeMocy, 3a coAepxaHlre, peMoHT xr,Ihn lr

Pa3Aen Ns 1. PeMoHr r o6cnyxreaxne BHyrp[AoMoBoro ,HxexepHoro o6opy4oeaxrn r

BeAOMOCTb nO BbtnOnHeHHbrM

l4Toro pacxoAoB Ha peMoHT r rexHrqecKoe o6cnyxreaxre
rlHxeHepHoro o6opygoeaxlrn tr xoHcrpyKTrlBHbrx 3neMeHToB

pacxoAoB Ha coAepxaHue
1 81 83,90

Pacxoabr, cBn3aHHbre c oKa3aHxeM ycnyr no ynpaBneHlrto MA

finperrop PCn OAO "AOCT"
fn.6yxranrep
Fn. nxxerep
Ha,{ansxrx n3O
Ha,{anbHrK nTO
Ynpae4ou

-,t-=
KapnyqeHxo A.B.
KaManfrAxHoBa A.llJ.
Kosnoe H.[4.,r/"L

M.14.
14.8.
a T.F.



C 01 O'l '14 flo 31 12.14

no crpoeHne "to-Bocr (s.6 - 7" no noApnAqx[y "l{n nrraeEa T f " [lo AoroBopy "Aor-

CrpoeHue / Pabora / Marepuanst

Ha coAepxaH1,|e noMeqeHxi r
(sarparH Ha Marepxarbr)

Ha coAepxaHlre noMeqeHxi x nplAoMoBoi
Ha 3/nr pa6orHx(oB PKY c

PeMoHT cMecttrenF co cHqrreM

!l HanonHeHl,le BoAoi cr,lcreMbt oronneHl,tq tl

Bedouocma no eHnofiHeHHuM Da6omaM



KoHrporaiKa Ay 25

lltT 1 870

CtoH Ay25

tIJT 1 44,70

CMeHa BeHrlnei XBC

l!.tT 4,000 3,724 451,16 380,00 831,16

LllapoB. (paH-pye(a Ay'l 5

ulT 4 380,00

cMeHa BHyrpeHHlax rpy6onpoBoAoB xBC

3,000 2,682 3,14,50 139,02 483,52

Pe3b6a 415

IIJT 2 't4,00

rpy6a Ay 15

T 0,0038 125,O2

Mareplranhr Ara cBapogHbrx pa60r ( BeAoMocrb no
BbrnorrHeHHbtM pa6oraM) pv6 317,57 317,57



t(p6llrJ or cHera ronul,Ao 30 cM, c(anuBaHhe

BCeX SneUeHTOB r(pblu.l1,l, BoaocToxoB( 2 pa3a

nepexpbrni (2 pa3a B roa)



OcMorp creH, neperopoAoK,SacaAos(2 pa3a B roa)

1000 u2 0,616 'I,9'r 6 2',18,13 218,13

OcMorp repplroplrx Bo(pyr 3,qaHlat, OyHAaMeHra s

noABana(2 Pasa B roA) 1000 M2 o,204 0,080 10,22 10,22

Pa6omu, eb,noflHfleMbrc e qennx Hadnex<auleeo

coaepx@Hufl u meKyule?o PeMoH.
u Hdue uAyanbHbt x mennoebx Y 3noe

3,000 1,500 192,67 192,67

nepeBoA fBC no reneooHorpaMMe

IUT 3,000 1,500 192,67 192,67

Pa6omu, eb,nonHseMbrc e qensx Hadnqt<auleeo
codepx@Hus u PeMoHma o6'beKmoe
6na?oycmpo cm, 3eneHbx Hac xd

1250,000 12,500 1314,00 8,75 1322,75

BHKaurBaHre ra30HoB: ra30HoKocl,tn(oi

M2 1250,000 r2,500 1314,00 8,75 1322,75

Macno SHTIL

n 0,025 8,75

Pa6omu, eHnonHseMb,e e qensx Hadnot<aule?o

codepxanua u meryu.tezo pevoHma KPbttu 3,000 3,150 104,62 5,20 109,82

PeMoHT xaflrc3x cnyxoBbtx ol(oH

IIJT 3,000 3,150 404,62 5,20 409,82

TBo3a}l 3'80

KT 0,'15 5,20

Pa6omu, eanonuseuue Ons aadnexat4eeo
codepxaxua u meryq PeMoHma cucmeu
fBC,XBC,omonneH un u eodoomeed

7,970 5,686 652,83 652,83



3anyc( cxcreMH oroflfleHrn

BeHrHnei f BC,,XBC,oronneH]{s

x HanonHeHxe Boaoi ct4GTeM:BoAocHa6xeH1,l9,

,cTogxoB : c ocMoTpoM cxcreMbl

pe3b6oBbrx coeArlHeHxi c npxMeHeHreM
rrpsax xnl1 ac6ecr uJHypa(6e3 pa36opxx

o I u aa,/r< t4,orl,i e7,arg *-"A


